
■回答人数：５２名

■達成率= (大いに思う）+（ほぼそう思う）

第２回
12･1月
実施

第１回
7月
実施

1 吉田高校では、生徒の学力差に応じた授業をおこなっている。 13.5 80.8 3.8 1.9 94.2 92.0

2 吉田高校では生徒が他者を思いやり健全な人間関係を築くことができる
ように指導している。

9.6 76.9 13.5 0.0 86.5 84.0

3 吉田高校では学習時間記録表などを活用して、生徒が主体的に時間を
管理する方法を工夫している。

17.3 59.6 21.2 3.8 76.9 74.0

4 吉田高校では生徒会行事において生徒自らが企画・運営に携わること
ができるように工夫している。

25.0 69.2 5.8 0.0 94.2 96.0

5 吉田高校では学習と部活動の両立ができるように指導している。 7.7 65.4 25.0 1.9 73.1 78.0

6 吉田高校では生徒の体調に気を配り、健康を維持できるように指導して
いる。

17.3 76.9 5.8 0.0 94.2 90.0

７ 吉田高校では、ＬＨＲや総合的な学習の時間に、自分の将来の職業に
ついて考えを深められるような学習の機会が与えられている。

11.5 75.0 13.5 0.0 86.5 88.0

８ 吉田高校では避難訓練や各種講演会などを通して、適切な防災・防犯
教育がおこなわれている。

17.3 80.8 1.9 0.0 98.1 96.0

9 吉田高校では各種の「たより」やホームページで積極的に情報を提供し
ている。

32.7 57.7 9.6 0.0 90.4 90.0

10 吉田高校では校内で節電・節水を実践している。 9.6 59.6 26.9 5.8 69.2 68.0

11 私はＩＣＴを活用した授業を実践している。 3.8 59.6 28.8 7.7 63.5 36.0

12 私は生徒に考えさせ、生徒が主体的に学ぶ授業（アクティブラーニング）
を取り入れている。

9.6 63.5 26.9 0.0 73.1 66.0

13 私は生徒が自己の進路に関心を持ち、将来の生き方や職業について考
えるように指導している。

15.4 73.1 11.5 0.0 88.5 90.0

14 私は授業や特別教育活動を通して社会に目を向け、自分との関わりを
考えさせるような工夫や配慮をしている。

9.6 75.0 17.3 0.0 84.6 86.0

回答が「２」または「３」の場合、できればその理由・改善策等をマークカード裏面に記入して下さい。

達成率
(0+1)

「大いにそう思う」・・・「０」　　　「ほぼそう思う」・・・「１」
「あまりそう思わない」・・・「２」　　　　「全くそう思わない」・・・「３」

平成２８年度　実施学校評価アンケート （教職員対象）　集計結果

問題
番号 質　　問　　項　　目 0 1 2 3


